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tatják, házadómérséklés illeti meg. Az adómérséklés mértéke 
a tatározási költségekhez igazodik. Nincs helye adómérséklés-
nek, ha a tatarozási költség a bér jövedelem 20%-át nem 
érte el. Ha a 20°/o-át. elérte, de annak 60°/o-át nem éri el, a 

. tatarozási költség felét le kell vonni az 1926. * évi házadó 
alapjából. Ha a tatarozási költség a házadó alap 60°/o-át el-
éri, de annak 100%-át nem éri el, a tatarozási költség felét 
az 1926. évi, a másik felét pedig az 1927. évi házadó alap-
jából kell levonni. Ha a tatarozási költségek az 1925. évi 
házadó alapját elérik, vagy meghaladják, a tatarozási költsé-
gek az 1925. évi házadó alapját elérő összegét az 1926. évi 
a többit pedig az 1927. évi házadó alapjából le kell vonni. 

Ha a tatarozott épület ideiglenesen házadómentes, a 
mentesség időtartamát meghosszabbítják. A meghosszabbítás 
ideje 7-2 év, ha a tatatarozási költség az 1925, évi házadó 
alapjának 100%-át nem éri el; 1 év, ha a tatarozási költség 
annak 100 és 150%-a közt van, V¡2 év, ha annak 150%-át 
meghaladja. A tatarozási munkálatokat a községi elöljáróság-
nál a tatarozás megkezdése előtt be kell jelenteni. Ugyancsak 
bejelentendő a munkálat befejezéstől számitott 15 napon 
belül. 

A kincstári házhaszonrészesedés kulcsának leszállítása. A pénzügy-
miniszter 103901/1925. P. M. számú rendeletével az 1925. évi XXflI. 
t. e.-ben kapott felhatalmazással élve, a kincstári házrészesedés kulcsát 
1925. május l-ig visszamenőleg l i W / o - r a szállította le. Ugyanezen 
rendelet mentesiti a kincstári házhaszonrészesedés alól 1925. augusztus 
1-től kezdődőleg mindazokat az épületeket, amelyek legfeljebb 3 lak-
részből állanak, ha azokat a tulajdonos és családja maga használja. Ha 
az épületben csak három lakrész van, de abból egy vagy két lakrész 
bérbe van adva, a kincstári l ázrészesedés alól csak a tulajdonos vagv 
családja által lakott részek mentesek. Nem mentes a kincstári házrésze-
sedés alól az üzlethelyiség sem, még akkor sem, ha azt a tulajdonos 
használja. Lakrész alatt a szobák értendők, amelyek közül az elő-
szoba és fürdőszoba nem vehető számításba. Előszobának azonban csald 
az a helyiség számit, amely lakószobának vagy várószobának berendezve 
nincs. 

A pénzügyímíníszterium 1925. évi 4400/P. M. sz. rendelete az arany-
koronaérték átszámítási kulcsának megváltoztatásáról és ennek folytán az 
egyenes adóknál szükségessé vált Intézkedésekről. Az 1924. évi IV. t.-c.-ben 
nyert felhatalmazás aiapján, a pénzügyiminiszlerium 1924. évi julius 
26-án kelt 109448. sz. rendeletével az aranykoronának a közszolgáltatá-
soknál alkalmazandó átszámítási kulcs'át, 17.000 papirkoronában állapította-
meg. Az aranykorona értékviszonyának időközben bekövetkezett változása 
folytán szükségessé vált, egyrészt az átszámítási kulcsnak ujabb megál-
•lapitása, másrészt megfelelő átmeneti intézkedések megtétele. Az ebben 
a tárgyban kibocsátott 1925. évi 4400/P. M. sz. rendelet fontosabb intéz-
kedéseit az alábbiakban ismertetjük és megjegyezzük, hogy jóllehet a 
rendelet a cime szerint csak az egyenes adókra vonatkoznék, a rendelet 
tartalmából és különösen annak 7. §-ából az következik, hogy ezek az 
intézkedések, amennyiben külön rendeletek eltérő szabályokat nem tar-
talmaznak, alkalmazandók az illetékekre és egyéb közszolgáltatásokra is. 

1. 1925. julius 15-től kezdődő hatálvlyal az aranykorona átszámí-
tási kulcsa 14.500 K. 


